
Roseli de An li Miranda 
Diretora Presidente e 

Willian Emanuel Juvêncio de Oliveira 
Diretor Executivo 

Vagner Cézar Soares 
Membro — Comitê de Investimento 

Doriva 
Gestor 

ge Garcia Junior 
omit& de  Investimento  

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA-  PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 

Rua Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  
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ATA DA ASSEMBLEIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAji PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA EM 27 DE AGOSTO DO ANO DE 2021. 

Ao vigésimo sétimo dia do mês de agosto ano de dois mil e vinte e um, na sala do Instituto de 
Previdência Municipal de Nova CanaA Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, 
Equipes de apoio, Comitê de Investimento e demais convidados estiveram reunidos para deliberações 
e acompanhamento de gestão. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio 
com a apresentação da pauta. Ato continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do 
Instituto, dera inicio as presentes análises e explicações, explicando ainda a importância de manter 
sempre os investimentos em bancos oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor 
Executivo, informou que para pagamento das despesas administrativas e previdenciária, necessitará 
ser resgatado o montante previsto aproximado de R$ 95.000,00 (noventa e cinco mil reais), pedindo 
na sequência autorização para realizar tal resgate no referido montante, sendo concedido pelos 
presentes. 0 Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, nos apresentou 
informações quanto as oscilações do mercado se baixo rendimento em renda fixa, mas ainda 
considerando melhor ser conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. Demonstrou 
também as  APRs  do período. Ato continuo os Técnicos responsáveis pela contabilidade apresentaram 
os demonstrativos contábeis e financeiros. Em seguida explicou os registros das aplicações e seus 
rendimentos. Logo após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo 
mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, e rogou 
mais uma vez pelo apoio quanto a certificação de mais um membro do conselho, na ordem do dia, 
inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e 
assinada pelos Membros. Nova Cana. Paulista— SP. (27-08-2021). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 

Rua Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  
e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DA ASSEMBLEIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA, ESTADO DE  SAO  PAULO, 
REALIZADA EM 10 DE SETEMBRO DO ANO DE 2021. 

Ao décimo dia do mês de setembro ano de dois mil e vinte e um, na sala do Instituto de Previdência 
Municipal de Nova Canaã Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, Equipes de 
apoio, Comitê de Investimento e demais convidados estiveram reunidos para deliberações e 
acompanhamento de gestão. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com 
a apresentação da pauta. Ato continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do 
Instituto, dera inicio as presentes análises e explicações, explicando ainda a importância de manter 
sempre os investimentos em bancos oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor 
Executivo, rogou pela autorização para aplicar o montante previsto de aproximadamente de R$ 
142.780,58 (Cento e quarenta e dois mil, setecentos e oitenta reais e cinquenta e oito centavos) na 
Caixa Econômica, ficando ali todos de acordo com a aplicação e autorizado a mesma. 0 Senhor 
Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, nos apresentou informações quanto as 
oscilações do mercado se baixo rendimento em renda fixa, mas ainda considerando melhor ser 
conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. Demonstrou também as  APRs  do 
período. Ato continuo os Técnicos responsáveis pela contabilidade apresentaram os demonstrativos 
contábeis e financeiros. Em seguida explicou os registros das aplicações e seus rendimentos. Logo 
após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo mais nada a ser 
tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, e rogou mais uma vez pelo 
apoio quanto a certificação de mais um membro do conselho, na ordem do dia, inexistindo qualquer 
outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada pelos 
Membros. Nova Canad Paulista — SP. (10-09-2021). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 

ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 

Rua Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  
e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DA ASSEMBLEIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA, ESTADO DE  SAO  PAULO, 
REALIZADA EM 27 DE SETEMBRO DO ANO DE 2021. 

Ao vigésimo sétimo dia do mês de setembro ano de dois mil e vinte e um, na sala do Instituto de 
Previdência Municipal de Nova Canad Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, 
Equipes de apoio, Comitê de Investimento e demais convidados estiveram reunidos para deliberações 
e acompanhamento de gestão. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio 
com a apresentação da pauta. Ato continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do 
Instituto, dera inicio as presentes análises e explicações, explicando ainda a importância de manter 
sempre os investimentos em bancos oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor 
Executivo, informou que para pagamento das despesas administrativas e previdencidria, a previsão 
para ser resgatado é aproximadamente montante de R$ 90.000,00 (Noventa mil reais), pedindo na 
sequência autorização para realizar tal resgate no referido montante, sendo concedido pelos presentes. 
0 Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, nos apresentou informações quanto 
as oscilações do mercado se baixo rendimento em renda fixa, mas ainda considerando melhor ser 
conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. Demonstrou também as  APRs  do 
período. Ato continuo os Técnicos responsáveis pela contabilidade apresentaram os demonstrativos 
contábeis e financeiros. Em seguida explicou os registros das aplicações e seus rendimentos. Logo 
após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo mais nada a ser 
tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, e rogou mais uma vez pelo 
apoio quanto a certificação de mais um membro do conselho, na ordem do dia, inexistindo qualquer 
outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada pelos 
Membros. Nova Canad Paulista — SP. (27-09-2021). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 

Rua Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  
e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DA ASSEMBLEIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA, ESTADO DE  SAO  PAULO, 
REALIZADA EM 25 DE OUTUBRO DO ANO DE 2021. 

Ao vigésimo quinto dia do mês de agosto ano de dois mil e vinte e um, na sala do Instituto de 
Previdência Municipal de Nova Canad Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, 
Equipes de apoio, Comitê de Investimento e demais convidados estiveram reunidos para deliberações 
e acompanhamento de gestão. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio 
com a apresentação da pauta. Ato continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do 
Instituto, dera inicio as presentes análises e explicações, explicando ainda a importância de manter 
sempre os investimentos em bancos oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor 
Executivo, informou que para pagamento das despesas administrativas e previdencidria, necessitará 
ser resgatado o montante previsto aproximado de R$ 90.000,00 (noventa mil reais), pedindo na 
sequência autorização para realizar tal resgate no referido montante aproximado, sendo concedido 
pelos presentes. 0 Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, nos apresentou 
informações quanto as oscilações do mercado se baixo rendimento em renda fixa, mas ainda 
considerando melhor ser conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. Demonstrou 
também as  APRs  do período. Ato continuo os Técnicos responsáveis pela contabilidade apresentaram 
os demonstrativos contábeis e financeiros. Em seguida explicou os registros das aplicações e seus 
rendimentos. Logo após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo 
mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, e rogou 
mais uma vez pelo apoio quanto a certificação de mais um membro do conselho, na ordem do dia, 
inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e 
assinada pelos Membros. Nova Canaã. Paulista— SP. (25-10-2021). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 
Rua Oito n°. 650 — Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  

e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO 
INSTITUTO DE PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAÃ PAULISTA, ESTADO DE 
SÃO PAULO, REALIZADA EM 11 DE NOVEMBRO DO ANO DE 2021. 

Aos onze dias do mês de novembro ano de dois mil e vinte e um, na sala do Instituto de Previdência 
Municipal de Nova Canad Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, Equipes de 
apoio, Comitê de Investimento e demais convidados estiveram reunidos para deliberações e 
acompanhamento de gestão. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com 
a apresentação da pauta. Ato continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do 
Instituto, dera inicio as presentes análises e explicações, explicando ainda a importância de manter 
sempre os investimentos em bancos oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor 
Executivo, rogou autorização para aplicar o montante de R$ 145.361,43 (cento e quarenta cinco mil, 
trezentos e sessenta um reais e quarenta três centavos) na Caixa Econômica Federal. 0 Senhor 
Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, nos apresentou informações quanto às 
oscilações do mercado se baixo rendimento em renda fixa, mas ainda considerando melhor ser 
conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. Demonstrou também a  APR  do período. 
Em seguida explicou os registros das aplicações e seus rendimentos. Logo após os membros tiraram 
algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou 
os trabalhos, agradeceu a presença de todos, inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a 
presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada pelos Membros. Nova Canad Paulista — SP. 
(11-11-2021). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 
Rua Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  

e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO 
INSTITUTO DE PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAÁ PAULISTA, ESTADO DE  
SAO  PAULO, REALIZADA EM 28 DE DEZEMBRO DO ANO DE 2021. 

Aos vinte e oito dias do mês de dezembro ano de dois mil e vinte um, na sala do Instituto de 
Previdência Municipal de Nova Canaã Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, 
Equipes de apoio, Comitê de Investimento estiveram reunidos para deliberações e acompanhamento 
de gestão. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com a apresentação da 
pauta. Ato continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do Instituto, dera inicio as 
presentes análises e explicações, explicando ainda a importância de manter sempre os investimentos 
em bancos oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor Executivo, rogou autorização para 
resgatar o montante de R$ 50.000,00 (Cinquenta mil reais) na Caixa Econômica Federal. 0 Senhor 
Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, nos apresentou informações quanto as 
oscilações do mercado se baixo rendimento em renda fixa, mas ainda considerando melhor ser 
conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. Demonstrou também a  APR  do período. 
Em seguida explicou os registros das aplicações e seus rendimentos. Logo após os membros tiraram 
algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou 
os trabalhos, agradeceu a presença de todos, inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a 
presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada pelos Membros. Nova Canad Paulista — SP. 
(28-12-2021). 

L 
Roseli de An li Miranda 

Diretora Presidente e 

'• 	(-) (-21Á 
Willian Emanuel Juvêncio de Oliveira 

Diretor Executivo 

- 
Vagner Cézar Soares 

Membro — Comitê de Investimento 
Doriv 	ge Garcia Junior 
Gest 	omitê de  Investimento  

gimAevv-43 Ce,t2  
Fernando Alves Y nes 

Membro — Comitê de Investimento 

1 



INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 
Rua Oito n°. 650 — Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  

e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANA -A PAULISTA, ESTADO DE  SAO  PAULO, 
REALIZADA EM 29 DE NOVEMBRO DO ANO DE 2021. 

Aos vinte e nove dias do mês de novembro ano de dois mil e vinte e um, na sala do Instituto de 
Previdência Municipal de Nova Canad Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, 
Equipes de apoio, Comitê de Investimento e demais convidados estiveram reunidos para deliberações 
e acompanhamento de gestão. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio 
com a apresentação da pauta. Ato continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do 
Instituto, dera inicio as presentes análises e explicações, explicando ainda a importância de manter 
sempre os investimentos em bancos oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor 
Executivo, expôs sobre a realocação de 600.000,00 (Seiscentos mil reais), retirando assim da Caixa 
Econômica Federal (Caixa  Fl  Brasil — Títulos Públicos RF) e reaplicar na Caixa Econômica Federal, 
(Caixa  Fl  Brasil — IRF M1 TPRF) para cumprimento dos limites de resolução. Ainda um resgate de 
R$ 95.000,00 (noventa e cinco mil), para pagamento da despesas administrativas, assim todos os 
presentes aprovaram por unanimidade após orientações técnicas da Empresa Gestora. Ato continuo o 
Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, apresentaram informações quanto As 
oscilações do mercado se baixo rendimento em renda fixa, mas ainda considerando melhor ser 
conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. Demonstrou também a  APR  do período. 
Em seguida explicou os registros das aplicações e seus rendimentos. Logo após os membros tiraram 
algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou 
os trabalhos, agradeceu a presença de todos, inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a 
presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada pelos Membros. Nova Canad Paulista — SP. 
(29-11-2021). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 
Rua Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  

e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO 
INSTITUTO DE PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAÃ PAULISTA, ESTADO DE 
SÃO PAULO, REALIZADA EM 03 DE DEZEMBRO DO ANO DE 2021. 

Aos três dias do Ines de dezembro ano de dois mil e vinte e um, na sala do Instituto de Previdência 
Municipal de Nova Canad Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, Equipes de 
apoio, Comitê de Investimento e demais convidados estiveram reunidos para deliberações e 
acompanhamento de gestão. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com 
a apresentação da pauta. Ato continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do 
Instituto, dera inicio as presentes análises e explicações, explicando ainda a importância de manter 
sempre os investimentos em bancos oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor 
Executivo, rogou autorização para aplicar o montante de R$ 79.480,87 (Setenta e nove mil, 
quatrocentos e oitenta reais e oitenta sete centavos) na Caixa Econômica Federal. 0 Senhor Dorival, 
juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, nos apresentou informações quanto às oscilações do 
mercado se baixo rendimento em renda fixa, mas ainda considerando melhor ser conservador do que 
arriscar, recomendando sempre atenção. Demonstrou também a  APR  do período. Em seguida explicou 
os registros das aplicações e seus rendimentos. Logo após os membros tiraram algumas dúvidas onde 
todas foram sanadas. Não tendo mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu 
a presença de todos, inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de 
lida, foi aprovada e assinada pelos Membros. Nova Cana. Paulista— SP. (03 -12 -2021). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 
Rua Oito n°. 650 — Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  

e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO 
INSTITUTO DE PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA. PAULISTA, ESTADO DE  
SAO  PAULO, REALIZADA EM 14 DE DEZEMBRO DO ANO DE 2021. 

Aos quatorze dias do mês de dezembro ano de dois mil e vinte um, na sala do Instituto de Previdência 
Municipal de Nova Cana. Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, Equipes de 
apoio, Comitê de Investimento estiveram reunidos para deliberações e acompanhamento de gestão. 
Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com a apresentação da pauta. Ato 
continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do Instituto, dera inicio as presentes 
análises e explicações, explicando ainda a importância de manter sempre os investimentos em bancos 
oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor Executivo, rogou autorização para aplicar o 
montante de R$ 30.154,57 (Trinta mil, cento e cinquenta quatro reais e cinquenta sete centavos) na 
Caixa Econômica Federal. 0 Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, nos 
apresentou infoimações quanto as oscilações do mercado se baixo rendimento em renda fixa, mas 
ainda considerando melhor ser conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. 
Demonstrou também a  APR  do período. Em seguida explicou os registros das aplicações e seus 
rendimentos. Logo após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo 
mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, inexistindo 
qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada 
pelos Membros. Nova Canad Paulista — SP. (14 -12 -2021). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAii PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 
Rua Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  

e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA, ESTADO DE  SAO  PAULO, 
REALIZADA EM 30 DE DEZEMBRO DO ANO DE 2021. 

Aos trinta dias do mês de dezembro ano de dois mil e vinte um, na sala do Instituto de Previdência 
Municipal de Nova Canad Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, Equipes de 
apoio, Comitê de Investimento estiveram reunidos para deliberações e acompanhamento de gestão. 
Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com a apresentação da pauta. Ato 
continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do Instituto, dera inicio as presentes 
análises e explicações, explicando ainda a importância de manter sempre os investimentos em bancos 
oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor Executivo, rogou autorização para aplicação 
do montante de R$ 134.224,58 (cento e trinta quatro mil, duzentos e vinte quatro reais e cinquenta oito 
centavos) na Caixa Econômica Federal. 0 Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. 
Fernando, nos apresentou informações quanto às oscilações do mercado se baixo rendimento em renda 
fixa, mas ainda considerando melhor ser conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. 
Demonstrou também a  APR  do período. Em seguida explicou os registros das aplicações e seus 
rendimentos. Logo após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo 
mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, inexistindo 
qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada 
pelos Membros. Nova Canad Paulista — SP. (30-12-2021). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 

Rua Oito n°. 650 — Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  
e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DA ASSEMBLEIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAÃ PAULISTA, ESTADO DE  SAO  PAULO, 
REALIZADA EM 25 DE MAIO DO ANO DE 2021. 

Ao vigésimo quinto dia do mês de maio ano de dois mil e vinte e um, na sala do Instituto de 
Previdência Municipal de Nova Canad Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, 
Equipes de apoio, Comitê de Investimento e demais convidados estiveram reunidos para deliberações 
e acompanhamento de gestão. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio 
com a apresentação da pauta. Ato continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do 
Instituto, dera inicio as presentes análises e explicações, explicando ainda a importância de manter 
sempre os investimentos em bancos oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor 
Executivo, informou que para pagamento das despesas administrativas e previdencidria, necessitará 
ser resgatado o montante de R$ 90.000,00 (noventa mil reais), pedindo na sequência autorização para 
realizar tal resgate no referido montante, sendo concedido pelos presentes. E autorização para aplicar 
o montante previsto de aproximadamente R$ 45.350,00 (Quarenta e cinco mil, trezentos e cinquenta 
reais) Caixa Econômica e Banco do Brasil, ficando todos de acordo com a transação e autorizando a 
mesma. 0 Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, nos apresentou 
informações quanto às oscilações do mercado se baixo rendimento em renda fixa, mas ainda 
considerando melhor ser conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. Demonstrou 
também as  APRs  do período. Ato continuo foram apresentados os demonstrativos contábeis e 
financeiros. Em seguida explicou os registros das aplicações e seus rendimentos. Logo após os 
membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo mais nada a ser tratado o Sr. 
Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, e rogou mais uma vez pelo apoio quanto 
a certificação de mais um membro do conselho, na ordem do dia, inexistindo qualquer outra 
manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada pelos Membros. 
Nova CanaA Paulista — SP. (25-05-2021). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAii PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 

Rua Oito n°. 650 — Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  
e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DA ASSEMBLEIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANA); PAULISTA, ESTADO DE  SAO  PAULO, 
REALIZADA EM 11 DE JUNHO DO ANO DE 2021. 

Ao décimo primeiro dia do mês de junho ano de dois mil e vinte e um, na sala do Instituto de 
Previdência Municipal de Nova Canad Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, 
Equipes de apoio, Comitê de Investimento e demais convidados estiveram reunidos para deliberações 
e acompanhamento de gestão. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio 
com a apresentação da pauta. Ato continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do 
Instituto, dera inicio as presentes análises e explicações, explicando ainda a importância de manter 
sempre os investimentos em bancos oficiais. Em pauta estava a previsão de realocação de valores 
entre fundos da Caixa no valor de R$ 500.000,00 (Quinhentos mil reais), ficando todos de acordo e 
aprovando o mesmo, ainda foi colocado a previsão de aplicação no montante previsto de 
aproximadamente R$ 645.181,31 (Seiscentos e quarenta e cinco mil, cento e oitenta e um reais e trinta 
e um centavos), ficando todos de acordo com a presente e autorizando a mesma. 0 Senhor Dorival, 
juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, nos apresentou informações quanto às oscilações do 
mercado se baixo rendimento em renda fixa, mas ainda considerando melhor ser conservador do que 
arriscar, recomendando sempre atenção. Demonstrou também as  APRs  do período. Em seguida 
explicou os registros das aplicações e seus rendimentos. Logo após os membros tiraram algumas 
dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os 
trabalhos, agradeceu a presença de todos, e rogou mais uma vez pelo apoio quanto a certificação de 
mais um membro do conselho, na ordem do dia, inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a 
presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada pelos Membros. Nova Canad Paulista — SP. 
(11-06-2021). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 

Rua Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  
e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DA ASSEMBLEIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAÂ PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA EM 23 DE JUNHO DO ANO DE 2021. 

Ao vigésimo terceiro dia do mês de junho ano de dois mil e vinte e um, na sala do Instituto de 
Previdência Municipal de Nova Canad Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, 
Equipes de apoio, Comitê de Investimento e demais convidados estiveram reunidos para deliberações 
e acompanhamento de gestão. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio 
com a apresentação da pauta. Ato continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do 
Instituto, dera inicio as presentes análises e explicações, explicando ainda a importância de manter 
sempre os investimentos em bancos oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor 
Executivo, informou que para pagamento das despesas administrativas e previdencidria, necessitará 
ser resgatado o montante de R$ 95.000,00 (noventa mil e cinco mil reais), pedindo na sequência 
autorização para realizar tal resgate no referido montante, sendo concedido pelos presentes. E 
autorização para aplicar o montante de R$ 5.350,00 (Cinco mil, trezentos e cinquenta reais). 0 Senhor 
Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, nos apresentou informações quanto às 
oscilações do mercado se baixo rendimento em renda fixa, mas ainda considerando melhor ser 
conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. Demonstrou também as  APRs  do 
período. Ato continuo foram apresentados os demonstrativos contábeis e financeiros. Em seguida 
explicou os registros das aplicações e seus rendimentos. Logo após os membros tiraram algumas 
dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os 
trabalhos, agradeceu a presença de todos, e rogou mais uma vez pelo apoio quanto a certificação de 
mais um membro do conselho, na ordem do dia, inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a 
presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada pelos Membros. Nova Canal Paulista — SP. 
(23-06-2021). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 

Rua Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  
e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DA ASSEMBLEIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA, ESTADO DE  SAO  PAULO, 
REALIZADA EM 27 DE JULHO DO ANO DE 2021. 

Ao vigésimo sétimo dia do mês de maio ano de dois mil e vinte e um, na sala do Instituto de 
Previdência Municipal de Nova Canaã Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, 
Equipes de apoio, Comitê de Investimento e demais convidados estiveram reunidos para deliberações 
e acompanhamento de gestão. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio 
com a apresentação da pauta. Ato continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do 
Instituto, dera inicio as presentes análises e explicações, explicando ainda a importância de manter 
sempre os investimentos em bancos oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor 
Executivo, informou que para pagamento das despesas administrativas e previdencidria, necessitará 
ser resgatado o montante de R$ 95.000,00 (noventa e cinco mil reais), pedindo na sequência 
autorização para realizar tal resgate no referido montante, sendo concedido pelos presentes. E previsão 
de aplicação no montante previsto de aproximadamente R$5.433,53 (Cinco mil, quatrocentos e trinta e 
três reais e cinquenta e três centavos), ficando todos de acordo com a presente e autorizando a mesma. 
0 Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, nos apresentou informações quanto 
às oscilações do mercado se baixo rendimento em renda fixa, mas ainda considerando melhor ser 
conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. Demonstrou também as  APRs  do 
período. Ato continuo foram apresentados os demonstrativos contábeis e financeiros. Em seguida 
explicou os registros das aplicações e seus rendimentos. Logo após os membros tiraram algumas 
dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os 
trabalhos, agradeceu a presença de todos, e rogou mais uma vez pelo apoio quanto a certificação de 
mais um membro do conselho, na ordem do dia, inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a 
presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada pelos Membros. Nova Canal Paulista — SP. 
(27-07-2021). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 

Rua Oito n°. 650 - Centro - Fones/Fax: (17) 3681-8000 - CEP 15773-000  
e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DA ASSEMBLEIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA EM 08 DE JULHO DO ANO DE 2021. 

Ao oitavo dia do mês de julho ano de dois mil e vinte e um, na sala do Instituto de Previdência 
Municipal de Nova Canaã Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, Equipes de 
apoio, Comitê de Investimento e demais convidados estiveram reunidos para deliberações e 
acompanhamento de gestão. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com 
a apresentação da pauta. Ato continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do 
Instituto, dera inicio as presentes análises e explicações, explicando ainda a importância de manter 
sempre os investimentos em bancos oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor 
Executivo, informou a previsão de aplicação no montante previsto de aproximadamente R$144.160,77 
(Cento e quarenta e quatro mil, cento e sessenta e seis reais e setenta e sete centavos), ficando todos de 
acordo com a presente e autorizando a mesma. 0 Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. 
Fernando, nos apresentou informações quanto as oscilações do mercado se baixo rendimento em renda 
fixa, mas ainda considerando melhor ser conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. 
Demonstrou também as  APRs  do período. Ato continuo os Técnicos responsáveis pela contabilidade 
apresentaram os demonstrativos contábeis e financeiros. Em seguida explicou os registros das 
aplicações e seus rendimentos. Logo após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram 
sanadas. Não tendo mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença 
de todos, e rogou mais uma vez pelo apoio quanto a certificação de mais um membro do conselho, na 
ordem do dia, inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi 
aprovada e assinada pelos Membros. Nova Canaã Paulista- SP. (08-07-2021). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 

Rua Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  
e-mail:  iprem@novacanaapaul  i sta. sp.gov  

ATA DA ASSEMBLEIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAÂ PAULISTA, ESTADO DE  SAO  PAULO, 
REALIZADA EM 10 DE AGOSTO DO ANO DE 2021. 

Ao décimo dia do mês de agosto ano de dois mil e vinte e um, na sala do Instituto de Previdência 
Municipal de Nova Canaã Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, Equipes de 
apoio, Comitê de Investimento e demais convidados estiveram reunidos para deliberações e 
acompanhamento de gestão. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com 
a apresentação da pauta. Ato continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do 
Instituto, dera inicio as presentes análises e explicações, explicando ainda a importância de manter 
sempre os investimentos em bancos oficiais. Em pauta estava autorização para aplicar o montante 
previsto de aproximadamente R$ 143.830,01 (Cento e quarenta e três mil, oitocentos e trinta reais e 
um centavo). 0 Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, nos apresentou 
informações quanto As oscilações do mercado se baixo rendimento em renda fixa, mas ainda 
considerando melhor ser conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. Demonstrou 
também as  APRs  do período. Em seguida explicou os registros das aplicações e seus rendimentos. 
Logo após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo mais nada a ser 
tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, e rogou mais uma vez pelo 
apoio quanto a certificação de mais um membro do conselho, na ordem do dia, não havendo nada 
mais a tratar, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada pelos Membros. 
Nova Canad Paulista— SP. (10-08-2021). 
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NSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 

a Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  
e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DA ASSEMBLEIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA. PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA EM 15 DE MARCO DO ANO DE 2021. 

Aos quinze dias do mês de março ano de dois mil e vinte e um, na sala do Instituto de Previdência 
Municipal de Nova Canad Paulista, com a presença dos membros da Diretoria Executiva e demais 
convidados, foram definidas as alterações para a política anual de investimentos. Após orientações 
e sugestões propostas pela Empresa Crédito & Mercado, o Gestor passou tais orientações para os 
presentes materializadas nas alterações conforme política apresentada. Não tendo mais nada a ser 
tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, e rogou para que o 
Conselho Deliberativo apreciasse a presente; inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a 
presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada pelos Membros. Nova Canaã Paulista — 
SP. (15-03-2021). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 

ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 

Rua Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  
e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DA ASSEMBLEIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAÃ PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA EM 04 DE JANEIRO DO ANO DE 2021. 

Ao quarto dia do mês de janeiro ano de dois mil e vinte e um, na sala do Instituto de Previdência 
Municipal de Nova Canad Paulista, com a presença dos membros Diretoria Administrativa, Equipes 
de apoio, Comitê de Investimento e demais convidados estiveram reunidos para deliberações e 
acompanhamento de gestão. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com 
a apresentação da pauta. Ato continuo o Sr. Wilian, em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do 
Instituto, deram inicio as presentes análises e explicações, explicando ainda a importância de manter 
sempre os investimentos em bancos oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor 
Executivo, informou a previsão para pagamento das despesas administrativas e previdencidria no 
período. Considerando a necessidade de realocar recursos para enquadramento de acordo com a 
legislação, em pauta foi deliberado para aprovação, autorização para aplicar o montante de R$ 
313.944,34 (trezentos e treze mil, novecentos e quarenta e quatro reais e trinta e quatro centavos), cujo 
por equivoco a Caixa Econômica não tinha aplicado em data anterior. Demonstrou também as  APR.  
Ato continuo o Sr. Adilson, colaborador da Empresa responsável pela contabilidade, nos apresentou 
os demonstrativos contábeis e financeiros. Em seguida explicou os registros das aplicações e seus 
rendimentos. Logo após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo 
mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, e rogou 
mais uma vez pelo apoio quanto a certificação de mais um membro do conselho, na ordem do dia, 
inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e 
assinada pelos Membros. Nova Cana. Paulista — SP.(04-01-2021). 
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Roseli de Ang Miranda 

Diretora Presidente e  
Willian Emanuel Juvêncio de Oliveira 

Diretor Executivo 

Vaíner Cézar Soares 
Membro — Comitê de Investimento 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 

Rua Oito n°. 650 — Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  
e-mail:  iprem@novaeanaapaulista.sp.gov  

ATA DA ASSEMBLEIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA, ESTADO DE  SAO  PAULO, 
REALIZADA EM 26 DE JANEIRO DO ANO DE 2021. 

Ao vigésimo sexto dia do mês de janeiro ano de dois mil e vinte e um, na sala do Instituto de 
Previdência Municipal de Nova Canaâ Paulista, com a presença dos membros da Diretoria 
Administrativa, Equipes de apoio e Comitê de Investimento, estiveram reunidos para deliberações e 
acompanhamento de gestão. Em seguida a Sra. Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio 
com a apresentação da pauta. Ato continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do 
Instituto, dera inicio as presentes análises e explicações, explicando ainda a importância de manter 
sempre os investimentos em bancos oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor 
Executivo, informou que para pagamento das despesas administrativas e previdenciária, necessitará 
ser resgatado o montante de R$ 95.000,00 (noventa e cinco mil reais), pedindo na sequência 
autorização para realizar tal resgate no referido montante, sendo concedido pelos presentes. 0 Senhor 
Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, nos apresentou informações quanto as 
oscilações do mercado se baixo rendimento em renda fixa, mas ainda considerando melhor ser 
conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. Demonstrou também as  APR.  Ato 
continuo o Sr. Adilson, colaborador da Empresa responsável pela contabilidade, nos apresentou os 
demonstrativos contábeis e financeiros. Em seguida explicou os registros das aplicações e seus 
rendimentos. Logo após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo 
mais nada a ser tratado o Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, e rogou mais 
uma vez pelo apoio quanto a certificação de mais um membro do conselho, na ordem do dia, 
inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e 
assinada pelos Membros e Demais Convidados. Nova Canaã. Paulista — SP. (26-01-2021). 

Roseli de A eli Miranda 
Diretora Presidente e 

r 	' jask\i•- C 
Willian Emanuel Juvêncio de Oliveira 

Diretor Executivo 
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Gest?/ Comitê de Investimento 

Vagner Cézar Soares 
Membro — Comitê de Investimento 
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Fernando Alves  Vanes  
Membro — Comitê de Investimento 

Adilson Bicas Ferreira 
Equipe Apoio:- Contabilidade 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 

Rua Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  
e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DA ASSEMBLEIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAÃ PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA EM 12 DE FEVEREIRO DO ANO DE 2021. 

No dia doze do mês de fevereiro ano de dois mil e vinte e um, na sala do Instituto de Previdência 
Municipal de Nova Canad Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, Equipes de 
apoio, Comitê de Investimento e demais convidados estiveram reunidos para deliberar para aplicar o 
montante de R$ 141.053,06 (Cento e quarenta e um mil, cinquenta e três reais e seis centavos), na 
Caixa Econômica Federal. e acompanhamento de gestão. Em seguida a Presidente agradeceu a 
presença de todos e deu inicio com a apresentação da pauta. Ato continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto 
com o Sr. Dorival Gestor do Instituto, dera inicio as presentes análises e explicações, explicando ainda 
a importância de manter sempre os investimentos em bancos oficiais. Demonstrou também as  APRs  
do período. Não tendo mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a 
presença de todos, e rogou mais uma vez pelo apoio quanto a certificação de mais um membro do 
conselho, na ordem do dia, inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, 
depois de lida, foi aprovada e assinada pelos Membros. Nova Canaã Paulista — SP. (12-02-2021). 

IU L 
Roseli de A eli Miranda 

Diretora Presidente e 

V/3 	€ cik, 
Willian Emanuel Juvencio de Oliveira 

Diretor Executivo 

Dorival rgelGurcia  Junior  
Gesto, 7  omitê de Investimento 

Vagner Cézar Soares 
Membro — Comitê de Investimento 
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Fernando Alves Yanes 

Membro — Comitê de Investimento 

1 



INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 

Rua Oito n°. 650 — Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  
e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DA ASSEMBLEIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA-  PAULISTA, ESTADO DE  SAO  PAULO, 
REALIZADA EM 23 DE FEVEREIRO DO ANO DE 2021. 

Aos vigésimo terceiro dia do mês de fevereiro ano de dois mil e vinte e um, na sala do Instituto de 
Previdência Municipal de Nova Cana. Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, 
Equipes de apoio, Comitê de Investimento e demais convidados estiveram reunidos para deliberações 
e acompanhamento de gestão. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio 
com a apresentação da pauta. Ato continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do 
Instituto, dera inicio as presentes análises e explicações, explicando ainda a importância de manter 
sempre os investimentos em bancos oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor 
Executivo, informou que para pagamento das despesas administrativas e previdenciária, necessitará 
ser resgatado o montante de R$ 98.000,00 (noventa e oito mil reais), pedindo na sequência autorização 
para realizar tal resgate no referido montante, sendo concedido pelos presentes. 0 Senhor Dorival, 
juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, nos apresentou informações quanto às oscilações do 
mercado se baixo rendimento em renda fixa, mas ainda considerando melhor ser conservador do que 
arriscar, recomendando sempre atenção. Demonstrou também as  APR.  Ato continuo o Sr. Adilson, 
colaborador da Empresa responsável pela contabilidade, nos apresentou os demonstrativos contábeis e 
financeiros. Em seguida explicou os registros das aplicações e seus rendimentos. Logo após os 
membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo mais nada a ser tratado o Sr. 
Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, e rogou mais uma vez pelo apoio quanto 
a certificação de mais um membro do conselho, na ordem do dia, inexistindo qualquer outra 
manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada pelos Membros. 
Nova Cana Paulista— SP. (23-02-2021). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (ME) 04.762.957/0001-26 

Rua Oito n°. 650 - Centro - Fones/Fax: (17) 3681-8000 - CEP 15773-000  
e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DA ASSEMBLEIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAÃ PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA EM 19 DE MARÇO DO ANO DE 2021. 

Aos décimo nono dia do mês de março ano de dois mil e vinte e um, na sala do Instituto de 
Previdência Municipal de Nova Canad Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, 
Equipes de apoio, Comitê de Investimento e demais convidados estiveram reunidos para deliberações 
e acompanhamento de gestão. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio 
com a apresentação da pauta. Ato continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do 
Instituto, dera inicio as presentes análises e explicações, explicando ainda a importância de manter 
sempre os investimentos em bancos oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor 
Executivo, solicitou a autorização para aplicar o montante de R$ 139.756,09 (cento e trinta e nove mil, 
setecentos e cinquenta e seis reais e nove centavos) em fundo da Caixa Econômica Federal. Em 
seguida informou que a previsão do valor necessário para pagamento das despesas administrativas e 
previdencidria, necessitará ser resgatado o montante de R$ 75.000,00 (setenta e cinco mil reais). 0 
Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, nos apresentou informações quanto às 
oscilações do mercado e baixo rendimento em renda fixa, mas ainda considerando melhor ser 
conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. Demonstrou também as  APRs  do 
período. Ato continuo foram apresentados os demonstrativos contábeis e financeiros. Em seguida 
explicou os registros das aplicações e seus rendimentos. Logo após os membros tiraram algumas 
dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os 
trabalhos, agradeceu a presença de todos, e rogou mais uma vez pelo apoio quanto a certificação de 
mais um membro do conselho, na ordem do dia, inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a 
presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada pelos Membros. Nova Canad Paulista - SP. 
(19-03-2021).  
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 

Rua Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  
e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DA ASSEMBLEIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA.-  PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA EM 30 DE MARÇO DO ANO DE 2021. 

Aos trigésimo dia do Ines de março ano de dois mil e vinte e um, na sala do Instituto de Previdência 
Municipal de Nova Canaã Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, Equipes de 
apoio, Comitê de Investimento e demais convidados estiveram reunidos para deliberações e 
acompanhamento de gestão. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com 
a apresentação da pauta. Ato continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do 
Instituto, dera inicio as presentes análises e explicações, explicando ainda a importância de manter 
sempre os investimentos em bancos oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor 
Executivo, informou a previsão de crédito/resgate automático no montante previsto de 
aproximadamente R$ 1.517.805,23 (Um milhão, quinhentos e dezessete mil, oitocentos e cinco reais e 
vinte e três centavos) em Títulos Públicos do Banco do Brasil, enfatizando que os mesmos vencerão 
neste mês. Demonstrou também as  APRs  do período. Ato continuo foram apresentados os 
demonstrativos contábeis e financeiros. Em seguida explicou os registros das aplicações e seus 
rendimentos. Logo após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo 
mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, e rogou 
mais uma vez pelo apoio quanto a certificação de mais um membro do conselho, na ordem do dia, 
inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e 
assinada pelos Membros. Nova Canaã Paulista — SP. (30-03-2021). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 

Rua Oito n°. 650 — Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  
e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DA ASSEMBLEIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAÃ PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA EM 14 DE ABRIL DO ANO DE 2021. 

Ao décimo quarto dia do Ines de abril ano de dois mil e vinte e um, na sala do Instituto de Previdência 
Municipal de Nova CanaA Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, Equipes de 
apoio, Comitê de Investimento e demais convidados estiveram reunidos para deliberações e 
acompanhamento de gestão. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com 
a apresentação da pauta. Ato continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do 
Instituto, dera inicio as presentes análises e explicações, explicando ainda a importância de manter 
sempre os investimentos em bancos oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor 
Executivo, apresentando os números o Sr. Willian, Diretor Executivo, informou a previsão de 
aplicação no montante previsto de aproximadamente R$ 1.517.858,46 (Um milhão, quinhentos e 
dezessete mil, oitocentos e cinquenta e oito reais e quarenta e seis centavos), ficando todos de acordo 
com a presente e autorizando a mesma. 0 Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. 
Fernando, nos apresentou informações quanto as oscilações do mercado e baixo rendimento em renda 
fixa, mas ainda considerando melhor ser conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. 
Demonstrou também as  APRs  do período. Ato continuo foram apresentados os demonstrativos 
contábeis e financeiros. Em seguida explicou os registros das aplicações e seus rendimentos. Logo 
após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo mais nada a ser 
tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, e rogou mais uma vez pelo 
apoio quanto a certificação de mais um membro do conselho, na ordem do dia, inexistindo qualquer 
outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada pelos 
Membros. Nova Canad Paulista — SP. (14-04-2021). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 

Rua Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  
e-mail:  iprem@novacanaapauli  sta. sp. gov  

ATA DA ASSEMBLEIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA EM 30 DE ABRIL DO ANO DE 2021. 

Ao trigésimo dia do mês de abril ano de dois mil e vinte e um, na sala do Instituto de Previdência 
Municipal de Nova Canad Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, Equipes de 
apoio, Comitê de Investimento e demais convidados estiveram reunidos para deliberações e 
acompanhamento de gestão. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com 
a apresentação da pauta. Ato continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do 
Instituto, dera inicio as presentes análises e explicações, explicando ainda a importância de manter 
sempre os investimentos em bancos oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor 
Executivo, Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor Executivo, informou a previsão de 
aplicação no montante previsto de aproximadamente R$ 148.931,80 (Cento e quarenta e oito mil, 
novecentos e trinta e um reais e oitenta centavos), ficando todos de acordo com a presente e 
autorizando a mesma. Demonstrou também as  APRs  do período. Ato continuo foram apresentados os 
demonstrativos contábeis e financeiros. Logo após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas 
foram sanadas. Não tendo mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a 
presença de todos, e rogou mais uma vez pelo apoio quanto a certificação de mais um membro do 
conselho, na ordem do dia, inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, 
depois de lida, foi aprovada e assinada pelos Membros. Nova Cana Paulista— SP. (30-04-2021). 

Roseli de An li Miranda 	 Willian Emanuel Juvêncio de Oliveira 
Diretora Presidente e 	 Diretor Executivo  
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Equipe Apoio - Contabilidade 
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